



కష్టపడ్డ కార్యకర్తలకు లబ్ధిచేకూరాలి

- ఇందిరమ్మ కమిటీలో వారికి అవకాశం ఇవ్వాలి
- కాంగ్రెస్ పార్టీ బ్లాక్, మండల అధ్యక్షుల సమావేశంలో మంత్రి శ్రీధర్ బాబు

మంధని, రామగిరి, (జనంసాక్షి) : ఇంటి స్థలం ఉండి ఇల్లు లేని పేదలకు త్వరలో నియోజకవర్గానికి సుమారు 4,000 ఇందిరమ్మ ఇండ్లను మంజూరు చేసి పేదల సొంతింటి కల నెరవేర్చి ఎందుకు ప్రభుత్వం శ్రీకారం చుట్టగా ఏందిరమ్మ ఇండ్లు లబ్ధిదారుల ఎంపిక బాధ్యత ఇందిరమ్మ కమిటీలకు అప్పగించిన విషయం తెలిసిందే. దీనితో ఇందిరమ్మ కమిటీలకు ప్రాధాన్యత పెరిగింది. గ్రామ ప్రత్యేక అధికారి, కార్యదర్శి, ఇద్దరు మహిళా సంఘాల సభ్యులతో పాటు మరో ముగ్గురికి కమిటీలో చోటు కల్పించనున్నారు. ఇది ఇలా ఉంటే మంధని నియోజకవర్గంలో ఇందిరమ్మ కమిటీల నియామకాలపై మంత్రి శ్రీధర్ బాబు ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టారు. ఇందులో భాగంగా శనివారం హైదరాబాదులోని మినిస్టర్ క్యాటర్స్ లో మంధని నియోజకవర్గంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ బ్లాక్ అధ్యక్షులు, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులతో మంత్రి శ్రీధర్ బాబు ప్రత్యేక సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. మంత్రి శ్రీధర్ బాబు



మాట్లాడుతూ.. పార్టీ పధవుల్లో ఉన్న వారికి ఇందిరమ్మ కమిటీలో చోటు కల్పించవద్దని అన్నారు. ఇందిరమ్మ కమిటీలో ఉన్న వారికి రాబోయే స్థానిక సంస్థ ఎన్నికల్లో పోటీ చేసే అవకాశం ఉండదని స్పష్టం చేశారు. ఇందిరమ్మ కమిటీల నియామకాలు బాధ్యత మండల పార్టీ అధ్యక్షులదేనని... మండల పార్టీ అధ్యక్షులు, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు, మాజీ సర్పంచులు, మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు ఇంద్రమ్మ కమిటీలో సభ్యులుగా నియమించవద్దని ఒకవేళ నియమిస్తే వాటిని రద్దు చేసి మళ్ళీ కొత్త కమిటీలను నియమించాలని ఆదేశించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండా మోసి పార్టీ గెలుపు కోసం కష్టపడ్డ వారికి ఇంద్రమ్మ కమిటీలో చోటు కల్పించాలని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు సూచించారు. మంధని

బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు తొట్ల తిరుపతి యాదవ్, మహదేవ్ పూర్ బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కోట రాజబాబు, రామగిరి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రొడ్ల బాబు, కమాన్ పూర్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు వైనాల రాజు, మంధని మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఆయిలి ప్రసాద్, ముత్తూరం మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు దొడ్ల బాలాజీ, కాలూరం మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు వేమునూరి ప్రభాకర్ రెడ్డి, పలిమల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు గుండబోయిన చిన్నాన్నమహా ముత్తూరం మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పక్కల నడువలి, మహాదేవపూర్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు అక్కర్ ఖాన్, మలహార్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు బడితల రాజయ్య పాల్గొన్నారు.



జీ.వో 29ని రద్దు చేయాలి

కరీంనగర్ ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 20 (జనంసాక్షి) జీ.వో. నెంబర్ 29ని రద్దు చేసి పాత పద్ధతిలోనే గ్రూప్-1 మెయిన్ పరీక్ష నిర్వహించాలని ఎన్ఎఫ్ఐ డివైఎఫ్ఐబి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శులు గజ్జెల శ్రీకాంత్, జి. తిరుపతి డిమాండ్ చేశారు. ఆన్సర్ బుక్లో యూపీఎస్సీ తరహాలోనే డ్రిలిమ్స్ హాల్ డిజిటల్ నెంబర్ ముద్రించి ఆయా అభ్యర్థులకు మెయిన్ పరీక్ష నిర్వహించాలని, స్థానిక తెలంగాణ చౌకు వద్ద ఎన్ఎఫ్ఐబి డివైఎఫ్ఐబి జిల్లా కమిటీ అధ్యక్షులతో కండక్టు గంతులు కట్టుకొని నిరసన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అనంతరం శ్రీకాంత్, తిరుపతి మాట్లాడుతూ గ్రూప్-1 అభ్యర్థుల సమస్యలను పరిష్కారం చేసి ఎలాంటి వివాదాలు లేకుండా పరీక్షను నిర్వహించాలని, గ్రూప్-1 అభ్యర్థుల సందేహాలను డిజిటల్ పరీక్ష, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నివృత్తి చేయాలి అని అన్నారు. గ్రూప్ 1 అభ్యర్థులపై లాఠీచార్జి కు ఎన్ఎఫ్ఐబి డివైఎఫ్ఐబి ఖండించారు. రాష్ట్రంలో జీవో 55 ప్రకారమే గ్రూప్ 1 మెయిన్ పరీక్షలు నిర్వహించాలని కోర్టు కేసులు లేకుండా అభ్యర్థులందరి మగతా 2లో..

ప్రభుత్వంపై జంగ్ సైరన్స్ కు సిద్ధం...

- సమస్యలు పరిష్కరించకుంటే సమ్మెకూ వెనుకాడం...
- పోరాటానికి సిద్ధమవుతున్న కరీంనగర్ ఎంప్లాయిస్ జేవీసీ

కరీంనగర్ బ్యూరో, అక్టోబర్ 20 (జనంసాక్షి) సుదీర్ఘకాలంగా పెండింగ్లో ఉన్నటువంటి సమస్యలను సాధించుకోవడానికి ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయ కార్యకర్తల ఆత్మబలిమానాన్ని నిలుపుకోవ

డానికి ఉద్యమ కార్యచరణకు సిద్ధమని ఎంపా యిన్ జేవీసీ పేర్కొంది. ఆదివారం స్థానిక మంకమ్మ తోటలోని డిఎన్టీవోస్ భవన్లో డిఎన్టీవో వైర్లన్ దారం శ్రీనివాసరెడ్డి అధ్యక్ష తన జేవీసీ సమావేశం జరిగింది. జేవీసీ భాగస్వామ్య సంఘాలు ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయ, పెన్షనర్ల సంఘాలు పాల్గొన్నాయి. గత ప్రభుత్వ మాదిరిగా కాకుండా మగతా 2లో..



సీఎంస కలిసి కృతజ్ఞతలు తెలిపిన ఎమ్మెల్యే కవ్వంపల్లి

కరీంనగర్ బ్యూరో, అక్టోబర్ 20 (జనంసాక్షి) : రాష్ట్రంలో తొమ్మిది విశ్వవిద్యాలయాల కులపతుల నియామకాల్లో ఎస్సీ సామాజిక వర్గానికి అధిక ప్రాధాన్యం ఇచ్చిన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎస్ఎంఎల్ రేవంత్ రెడ్డికి మానకొండూరు శాసనసభ్యులు డా. కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ మేరకు ఆదివారం ఆయన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని కలిసి ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. మగతా 2లో..

కాంట్రాక్ట్ కార్మికులపై 'పుట్ట' మొసలి కన్నీరు

- గత పదేళ్లుగా వారి బాధలు కనబడలేదా?
- కనీస వేతనాలకు నోచుకోని కాంట్రాక్ట్ కార్మికులు
- లాభాల వాటాలో భాగస్వామ్యం ఘనత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానిదే..
- మంధని నియోజక వర్గ అధ్యక్షుడు బర్ల శ్రీనివాస్, కమాన్వార్డు మండలం అధ్యక్షులు వైనాల రాజు..

రామగిరి, జనంసాక్షి: సింగరేణి కాంట్రాక్టు కార్మికుల గురించి మంధని మాజీ ఎమ్మెల్యే పుట్ట మధు ఓబీ కాంట్రాక్టు కార్మికుల మీద ముసలి కన్నీరు కారుస్తూ గత పదేళ్లు అధికారంలో ఉండి కార్మికుల సమస్యలు పట్టని మట్టి తల్లి పుట్ట మధు మాట్లాడిన తీరును బర్ల శ్రీనివాస్ తీవ్రంగా ఖండించారు. ఈ సందర్భంగా బర్ల శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ దేశంలోనే ఎక్కడలేని చరిత్ర ప్రైవేట్ కాంట్రాక్ట్ కార్మికులకు సింగరేణి కార్మికులకు



సమానంగా వండుగ అద్యాన్స్ ఇప్పించిన ఘనత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రేవంత్ రెడ్డి శ్రీధర్ బాబుకే చెందుతుంది అర్థం లేని ఆరోపణలు చేస్తే కార్మికుల చేతిలో మరోసారి బుద్ధి చెబుతారు ఓబీ కాంట్రాక్ట్ లో పనిచేసే కార్మికులకు తప్పకుండా న్యాయం చేసే బాధ్యత సింగరేణి ప్రభావిత ప్రాంత ఎమ్మెల్యేలు కాంగ్రెస్ నాయకులు తీసుకున్నారు మగతా 2లో..

తీసుకుంటారు. గతంలో డిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఉన్నప్పుడు మీ అనుచరులతో ఇదే సుషి క్యాంపు గాని హెచ్చి క్యాంప్ గాని ఎన్నిసినీ క్యాంప్ లో మీ అనుచరులు ప్రైవేట్ ఓబీ కాంట్రాక్టర్ కంపెనీలను బెదిరిస్తూ వసూలు చేసి నీకు ఇచ్చిన ముదుపుల సంగతి గుర్తు తెచ్చుకో నీ ఇల్లు కట్టుకోవడంలో ఈ ఓబీ కాంట్రాక్ట్ కంపెనీలు పాత్ర లేదా ఇటు రచ్చపల్లిలోని అనుచరుడు ఇటు రామగిరి లో మీ అనుచరుడు ఓబీ ప్రైవేట్ కంపెనీల పై పడి వాళ్లను బెదిరిస్తూ డబ్బులు వసూలు చేసుకుంటూ ఉద్యోగాలు పెట్టించిన చరిత్ర మీది కాదా ఓబీ కాంట్రాక్టు కంపెనీల మేనేజర్లను మీ ఇంటికి పిలుచుకొని సెటిల్మెంట్ చేసుకున్న చరిత్ర మీది కాదా నిజాయితీగా ఈ ప్రాంత భూములు ఇండ్లు కోల్పోయిన భూ నిర్వాసితులకు అండగా నిలుస్తూ మగతా 2లో..



తక్షణమే రైతు భరోసా, రుణమాఫీ అందించాలి

భారత రాష్ట్ర సమితి జమ్మికుంట మండల శాఖ... జమ్మికుంట, అక్టోబర్ 20 (జనం సాక్షి): ఈ ఖరీఫ్ సీజన్ కు రైతు భరోసా పోయినట్లే అని వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి చేసిన వ్యాఖ్యలకు నిరసనగా కేటీఆర్ ఇచ్చిన పిలుపు మేరకు జమ్మికుంట ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంగం అధ్యక్షులు పొనగంటి సంపత్ అధ్యక్షులతో ఆదివారం స్థానిక గాంధీ చౌరస్తాలో బీ ఆర్ పి నాయకులు పెద్ద ఎత్తున ధర్నా, రాస్తారోకో చేపట్టి ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేఖంగా నినాదాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా పొనగంటి సంపత్ మాట్లాడుతూ వానాకాలం రైతు భరోసాను ఎగ్గొట్టడం రాష్ట్ర రైతాంగాన్ని మోసం చేయటమే అవుతుందన్నారు. కాంగ్రెస్ గెలిస్తే రైతుబంధుకు రాం రాం అని గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కేటీఆర్ చెప్పిన మాటలను రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ అక్షరాల నిజం చేసిందన్నారు. వానాకాలం పంట సీజన్ కు పూర్తిగా రైతుబంధును ఈ ప్రభుత్వం ఎగ్గొట్టేసిందన్నారు. మగతా 2లో..

పోలీస్ అమరవీరుల దినోత్సవం సందర్భంగా విద్యార్థులకు వ్యాసరచన పోటీలు

కామారెడ్డి జిల్లా ఎస్సీ సింధు శర్మ కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి (జనంసాక్షి): నేటి నుండి పోలీస్ అమరవీరుల సంస్మరణ వారోత్సవ కార్యక్రమాలు ప్రారంభం అవుతాయని, పోలీస్ ఫ్లాగ్ డే సందర్భంగా తెలుగు, ఇంగ్లీష్, ఉర్దూ భాషలలో విద్యార్థులకు ఆన్లైన్ లో వ్యాసరచన పోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు జిల్లా ఎస్.పి సింధు శర్మ తెలిపారు. జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయల ఆవరణలో పోలీస్ అమరవీరుల స్థూపాన్ని కొత్తగా నిర్మించడం జరిగిందని, రేపు జరగబోయే పోలీస్ అమరవీరుల దినోత్సవం అక్కడే నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. పోలీస్ అమరవీరుల ప్రాణ త్యాగాల స్మరణలో భాగంగా నేడు పోలీస్ అమరవీరుల సంస్మరణ దినోత్సవం పోలీస్ ఫ్లాగ్ డే సందర్భంగా సంస్మరణ కార్యక్రమాలను అక్టోబర్ 21వ తేదీ నుండి అక్టోబర్ 31వ తేదీ వరకు వివిధ కార్యక్రమాల నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. పోలీస్ సంస్మరణ కార్యక్రమాలలో భాగంగా 21 నుండి 24వ వరకు ఓపెన్ హౌస్ కార్యక్రమాలు, నిర్వహించి పోలీసు విధులు, పోలీసులు వినియోగించే ఆయుధాలు, సాంకేతిక మగతా 2లో..



ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చాలని బీఆర్ఎస్ పార్టీ రాస్తారోకో

రైతు భరోసా ఎప్పుడు ఇస్తారు మాజీ ఎంపీపీ బాలాజీ రావు ధ్వజం



సుల్తానాబాద్, అక్టోబర్ 20 (జనంసాక్షి) : అధికారంలోకి రాకముందు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన ప్రతి ఒక్క హామీ నెరవేర్చాలని మాజీ ఎంపీపీ పొన్నమనేని బాలాజీ రావు డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం బి ఆర్ఎస్ పార్టీ పిలుపుమేరకు పెద్దపల్లి మాజీ ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో స్థానిక అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద ఆందోళన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించి రాజీవ్ రహదారిపై రాస్తారోకో చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ ఎంపీపీ పొన్నమనేని బాలాజీ రావు సింగిల్ విండో

కాలేదని ప్రతి ఒక్కరికి రెండు లక్షల రైతు రుణమాఫీ చేసి తీరాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. రేషన్ కార్డులతో పాటు సంక్షేమ పథకాలన్నీ అమలు చేయాలని లేనియెడల ఆందోళన కార్యక్రమాలను ఉద్యతం చేస్తామని వారు హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బి ఆర్ఎస్ నేతలు దీకాండ్ భూమేశ్ గొట్టం మహేష్, బాబురావు కనవేస సతీష్, కాంపల్లి రాజు, వేయికళ్ల నరేందర్ సాజిత్ గాజుల అరుణ్ సూర శ్యామ్ తో పాటు తిహార్పు దయాకర్ మొల్లగిరి అంజయ్య గౌడ్, తోట వెంకటేశ్, గెల్లు శ్రీనివాస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంకష్టహర చతుర్థి.. విఘ్నేశ్వరున్ని దర్శించుకున్న భక్తులు

మంధని, (జనంసాక్షి) : సంకష్టహర చతుర్థి పర్వదినమున పురస్కరించుకొని ఆదివారం శ్రీ విఘ్నేశ్వర ఆలయం లో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. మంధని పట్టణంలోని శ్రీ మహాగణపతి దేవాలయంలో భక్తు విశేష సంఖ్యలో స్వామివారి దర్శించుకున్నారు.



భాద్రపదమాసంలో శుద్ధచతుర్థినాడు మాత్రమే వినాయక పూజ చేస్తే చాలా శ్రేష్టమైనది. వాస్తవానికి ప్రతి నెలలో వచ్చే రెండు చతుర్థులు వినాయకునికి పూజ చేయాలి. పూర్ణిమ తరువాత వచ్చే కృష్ణ చతుర్థి రోజున చేసే వినాయక పూజను సంకష్టహర చతుర్థినాడు చేసే వినాయక పూజను సంకష్టహర చతుర్థి అని వ్యవహరిస్తారు. సంకష్టహర చతుర్థి రోజు ఉపవాసము ఉంటే అన్ని రకముల కష్టములను పోగొట్టి శుభ లాభములను కలిగించును. గణనాథునికి ఇష్టమైన ఉండ్రాళ్లు మొదలైన వానిని నివేదించాలి. గణపతికి చంద్రునికి చతుర్థి తిధికి రోహిణి నక్షత్రానికి అర్ఘ్యం యియ్యవలెను. గణపతి అనుగ్రహంచేత సర్వకార్యాలూ అన్ని సంకటాలూ దూరమవుతాయి.

రైతు వ్యతిరేకి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ దిష్టిబొమ్మ దహనం



కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి అక్టోబర్ 20 (జనం సాక్షి) రైతులకు గడిచిన వర్షకాలం రైతు బంధు డబ్బులు వేయమని నిన్న ప్రభుత్వం తరపున వ్యవసాయశాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర్ రావు చేసిన వ్యాఖ్యల నేపథ్యంలో రైతులను మోసం చేస్తున్న సందర్భంగా భారత రాష్ట్ర సమితి వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కల్వకుంట్ల తారక రామారావు పిలుపు మేరకు కామారెడ్డి మాజీ శాసనసభ్యులు గంప గోవర్ధన్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు యంతె ముజిబోద్దీన్ అదేశాల మేరకు పట్టణ బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలోని నిజాంసాగర్ ఛౌరస్తాలో తెలంగాణ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ దిష్టిబొమ్మను దహనం చేయడం జరిగింది. ఇట్టి దిష్టిబొమ్మ దహన కార్యక్రమంలో పట్టణ అధ్యక్షులు జాకంట్ ప్రభాకర్ రెడ్డి, గట్టగోని గోపిగాడ్, కుంటాల రవియావమ్, కౌన్సిలర్లు గెరిగంటి లక్ష్మినారాయణ, నజీరోద్దీన్, కృష్ణాజిరావు, కాసర్ల స్వామి, బల్లంత్ రావు, యాదవ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన బోర్ వేయించిన మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్



కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి అక్టోబర్ 20 (జనం సాక్షి) తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారులు మొహమ్మద్ షబీర్ అలీ సూచన మేరకు ఆదివారం కామారెడ్డి పట్టణంలోని 38వ వార్డులో నూతన బోర్ వేయించిన మున్సిపల్ చైర్మన్ గడ్డం ఇందుప్రియ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి. కామారెడ్డి పట్టణంలోని 38వ వార్డులో నీటి సమస్య ఉందని కౌన్సిలర్ చైర్ పర్సన్ దృష్టికి తీసుకురావడం వల్ల వెంటనే స్పందించి బోర్ వేయించడం జరిగింది. మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ కొబ్బరి కాయ కొట్టి బోర్ ప్రారంభించడం జరిగింది. అనంతరం చైర్ పర్సన్ మాట్లాడుతూ చెట్లు నాటడం ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యతని, పర్యావరణాన్ని కాపాడిన వారి మౌతామన్నారు. సీజన్ల వ్యాధులు వ్యాపిస్తుండున్న ప్రతి ఒక్కరు ఇంటి చుట్టుపక్కల పరిశుభ్రతను పాటించాలని, పరిసరాలు శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలోని, వార్డు కౌన్సిలర్, చాట్ల రాజేశ్వర్, పంపరి లత శ్రీనివాస్, కాలనీవాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే విజయ రమణారావును కలిసిన నూతన ఏజీపి దూడం ఆంజనేయులు

సుల్తానాబాద్, అక్టోబర్ 20 (జనంసాక్షి) : సుల్తానాబాద్ జూనియర్ సివిల్ జడ్జి కోర్టుకు నూతనంగా అసిస్టెంట్ గవర్నరు మెంట్ స్టీడర్ గా నియామకమైన సీనియర్ న్యాయవాది దూడం ఆంజనేయులు ఆదివారం పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయ రమణారావును ఆయన నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువతో ఘనంగా సత్కరించారు. తన నియామకానికి సహకరించిన ఎమ్మెల్యే విజయ రమణారావు కు హృదయ పూర్వక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. తన నియామకానికి సహకరించిన జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ అంతటి అన్నయ్య గౌడ్, మున్సిపల్ చైర్ మన్ బిరుదు సమతా కృష్ణ, మాజీ జడ్జి సీనియర్ మినుపాల స్వరూప ప్రకాశరావు, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ సాయిరి మహేందర్, స్పోర్ట్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులు ముస్థాల రవీందర్, సింగిల్ విండో చైర్మన్ శ్రీగిరి శ్రీనివాస్, కాంగ్రెస్ పార్టీ సుల్తానాబాద్ మున్సిపల్ పట్టణ అధ్యక్షుడు వెంకట అభయ్య గౌడ్, మండల అధ్యక్షులు చిలుక నతీష్, కాంగ్రెస్ నాయకులు కుమార్ కిషోర్, అమిరిశెట్టి తిరుపతిలకు ఏజీపి ఆంజనేయులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



అన్నయ్యగౌడ్కు అభినందనల వెల్లువా చిన్ననాటి పదవ తరగతి మిత్రుల సన్మానం

సుల్తానాబాద్, అక్టోబర్ 20 (జనంసాక్షి) : కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నేత మాజీ ఉమ్మడి జిల్లా సర్పంచ్ ఖోరం అధ్యక్షులు అంతటి అన్నయ్య గౌడ్ జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ గా నియామకం కావడంతో చిన్ననాటి పదవ తరగతి బ్యాచ్ మిత్రులు అన్నయ్య గౌడ్ నివాసానికి వెళ్లి శుభాకాంక్షలు తెలిపి ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రానున్న రోజులలో అంతటి అన్నయ్య గౌడ్ రాజకీయ రంగంలో మరిన్ని ఉన్నత పదవులను పొందాలని కోరారు. జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ పదవి కి సహకరించిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మంత్రులు శ్రీధర్ బాబు ఉన్న ప్రభాకర్ ఎమ్మెల్యేలు విజయ రమణారావు లక్ష్మణ్ కుమార్ మక్కాన్నింగ్ తదితరులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. లక్షకార్యక్రమంలో పాల్గొన్నవారిని శ్రీనివాస్ , తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వివేక్ వెంకటస్వామిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన అన్నయ్య గౌడ్

సుల్తానాబాద్, అక్టోబర్ 20 (జనంసాక్షి) : చెన్నూరు శాసనసభ్యులు గడ్డం వివేక్ వెంకటస్వామి శనివారం సుల్తానాబాద్ పట్టణంలోని ఓ ప్రైవేటు కార్యక్రమానికి హాజరు కాగా, నూతనంగా జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ గా నియామకం అయిన అంతటి అన్నయ్య గౌడ్ కాబోయే మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ మినుపాల ప్రకాష్ రావు మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే వెంకటస్వామి అన్నయ్య గౌడ్ ను ప్రకాష్ రావును అభినందించి శాలువతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే వివేక్ వెంకటస్వామి మాట్లాడుతూ అన్నయ్య గౌడ్ ప్రకాష్ రావుతో గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా దగ్గరికి పరిచయాలు ఉన్నాయని మా తండ్రి కీర్తిశేషులు వెంకటస్వామి తాను ఎంపీగా పోటీ చేసినప్పుడు నా విజయానికి కృషి చేశారని గుర్తు చేశారు.



మధ్యాహ్నం భోజన వర్షర్లకు వెంటనే 10000 చెల్లించాలి కడాల సునీల్ డిమాండ్

సుల్తానాబాద్, అక్టోబర్ 20 (జనంసాక్షి) : మధ్యాహ్నం భోజన వర్షర్లకు వెంటనే పదివేల రూపాయలు చెల్లించాలని ఏబిటియూసి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కడారి సునీల్ డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం జనరల్ బాడీ సమావేశం లావణ్య అధ్యక్షతన జరగగా కడారి సునీల్ హాజరై మాట్లాడుతూ పెండింగ్ బిల్లులను వెంటనే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వం కేటాయించిన బడ్జెట్ సరిపోక తీవ్ర ఇబ్బందులను ఎదుర్కొంటున్నారని ఆరోపించారు. ఇప్పటికైనా మధ్యాహ్నం భోజన వర్షర్ల సమస్యను పరిష్కారం చేయాలని కడారి సునీల్ కోరారు. లేనియెడల ఆందోళన కార్యక్రమాలను చేస్తామని హెచ్చరించారు.



